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T XERCICET
1) Ressoudre dans R les équations et inéquations'suivantes :
a) x2—10x+45=0 | o)X +6x—9 2§

b) x2 + 2+/6x + 3=0
2) Soit p le polyndme definie par : pl(x) =% + 7%+ 4x ~ 12
" a) Calculer p(-2) |
b) Montrer que p(x) = (x + 2) (ax? + bx F c)ola,b et c sont des
nombres reels que1’on determmela
¢) Réssoudre dans/R 12équation x? + 5x — 6.2 0
d) En déduire que lagesélution dans R de p(x)=0 et p(x)>0
3) Resoudre dangR3 Iewsystéme (S1) et en déduire les solutlons dans

R’ de (S2) |
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X F2y Nz =31 +2(y+6)+z 31
(i1){ 4x —pA4 22 =20 (32)4 m—(y+6)+22-—20

x—2y—z=-35

Sx—2y—z=- | —2(y +6) —z=-35

I XERCICE 11
$oit f une fonetion numerique definie par :
flx) = —x3+3x-2

1) Déterminer I’ensemble de definitions Df de f

2) Calculer les limites de f au bornes de Df

3) Déterminer la derivée de £ de f et etudier son signe

4) Dresser le tableau de variation de f .

5) Montrer que le point A(0,-2) est un centre de symetrie de (Cf)
courbe representative de f

6) Déterminer une equation de la tangente (T) a (Cf) au point x¢=-2




EXERCICE 1 -

o

‘2 et b . - foiole
L gﬂbhfelaur;;;:/ént donne, dans une popuiatmn fémlnme ia moyenne de ja lension ariefien
gL | »

" maximale en fonction de I'age. . o 5 s
B Ts w0 &

' nées (Xt 36 42 48 | 54 , B
Ages en an_,*._(_)_ T T Taa 158 156,1. -

@nsxon Maﬂy_g)__w 11,6

es points de coordonnées (xi, yi} de cette serte

on graduera l'axe des abscisses a partie de 36 et

1; Représenter graphlquement le nuage d
0,5 cm pour une année et 2 cm pour

statistique dansun repere orthogonal. {
P"axe des ordonnées a partir de 11. Umtes graphlquec

1 unité de tension (2pts) -
v péterminer une équation de la droite d’ajustement par la méthode de Mayer. 2,5pts)
<1 . | '
1 Quelle est I'estimation maximale de la tension pour une personne age de 70 ans 7 {1pt)

) EVALUATION DES COMPETENCES

KELIBIA a placé une somme de 45 000 fofa atytatx de x% pendant un
an, La banque ayant connu des problemies,ilha retiré son ;capltal' athsi
que ses interéts annuels et a placé joute la somme ainsi ~~ . obtenue
dans une autre banque au taux de y%.il a alors obtenus: un interet annuel

de 4860 fcfa dans cette dernierébangue.
1) Sachant que-~ y=x+2 demontrer que X verlﬁe I’equation

(E) :x%+120x-880=0 |
2) Résgoudre ~"i¢” I’equation ( E ) et en déduire le taux

d’interét dansla‘premiere banque
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